

2亿英镑 阿布打造反导游艇

船上拥有电影院、舞厅和医院,遭遇袭击可乘潜水艇逃命

俄罗斯超级富豪、英国切尔西足球俱乐部老板罗曼·阿布拉莫维奇尽管已经拥有至少3艘私人豪华游艇,然而全球越来越猖獗的海盗袭击事件让这位身家117亿英镑的超级富豪开始为自己海上游艇的安全问题担心起来。为了让自己能够拥有一艘绝对安全的“海上堡垒”,阿布拉莫维奇竟然花费至少2亿英镑,请德国一艘船厂为他秘密打造起一艘具有导弹防御系统的“装甲游艇”来!

装甲游艇能够防导弹

据报道,这艘超级游艇长达168米,它目前正在德国汉堡的一家船厂中秘密建造着。

据悉,阿布的这艘新超级游艇将包含雷达系统和导弹防御系统,雷达设备可以及时侦测到海盗或恐怖分子射向游艇的导弹或火箭,并向机组人员发出预警。这艘游艇上还安装着防弹玻璃,游艇船桥和阿布的私人船舱都被厚厚的装甲板保护着,能够抵挡炸弹或火箭弹的袭击。

海盗登船乘潜艇逃命

这艘“装甲游艇”上还将拥有反窃听设备和两个直升机停机坪,一旦投入使用,阿布将聘用70名船员,他们将包括英国皇家空军特种部队和英国皇家特种舟艇中队的前士兵。

游艇将被取名为“日蚀号”,之所以取这一名字,是因为这艘豪华游艇一旦建成,将成为世界上最大的私人豪华游艇,从而让其他所有私人游艇都将“黯然失色”。



阿布的私人豪华游艇“罗盘”号(小图为阿布和女友朱可娃)

这艘超级游艇将成为41岁的阿布和他26岁女友达里娅·朱可娃的“海上爱巢”,即使海盗能突破防御网闯到游艇上,阿布和朱可娃仍然可以乘坐一艘黄色潜水艇迅速逃离游艇,这艘潜水艇可以潜至48米深的水底,从而将他们带离险境。

有影院水族馆和医院

阿布的新“装甲游艇”除了是世界上最坚固的游艇外,它还是世界上最豪华的私人游艇。

游艇上除了拥有可供24名客人住宿的客房外,还拥有电影院、水族馆、迪斯科舞厅和一家医院。消息来源称,阿布的这艘新超级游艇将至少耗资2亿英镑的建造费用。

此前,阿布已拥有另外好几艘豪华游艇,但在世界各

地海洋中的海盗袭击事件越来越猖獗的时候,阿布显然不想拿自己的生命来进行海上冒险。

明年夏天下水处女航

据悉,这艘防弹“装甲游艇”预料将在明年夏天下水展开处女航。

如果阿布决定在2010年乘坐这艘新游艇前往南非观看2010年世界杯足球赛,那么他必须随时准备面临索马里海盗的可能性袭击。 兰西

“大兵”麦凯恩 放现在早被开除了

据新华社电 美国共和党总统候选人麦凯恩一直以早年的军旅生涯为“卖点”。但美国媒体披露,麦凯恩在海军航空兵服役期间多次发生事故,按现有军规,他早已被开除。

《洛杉矶时报》6日报道,1960年,时年23岁的麦凯恩在得克萨斯州驾驶轰炸机执行训练任务时,冲向科珀斯克里斯蒂湾,机翼几乎贴地。麦凯恩后来在自传中写道,事故原因是飞机引擎停止工作。但美国海军调查委员会认定,事故真正原因是,麦凯恩没有集中注意力,错误操控动力调整装置。

报道说,麦凯恩此后驾驶飞机屡屡出事。1961年12月,他驾驶轰炸机在西班牙南部撞上高压线。1965年,他驾驶一架训练机在弗吉尼亚州撞地。

1967年越战期间,麦凯恩驾驶机在一艘航母甲板上爆炸,



麦凯恩一直以早年的军旅生涯为“卖点”

他本人逃生。约3个月后,他驾机在越南遭击落被俘。

报道说,麦凯恩的驾驶技术和判断力受到海军官员质疑。按现在的美军军规,飞行员如因判断错误导致撞机事故,将遭开除。

希拉里夫妇盛赞佩林

据新华社电 美国共和党副总统候选人萨拉·佩林上周末艰难挺过辩论关,民主党联邦参议员希拉里·克林顿送上自己的赞扬。

英国《星期日泰晤士报》5日援引希拉里的话说,佩林的表现“让人吃惊”,“她几乎是在毫无准

备的情况下冲至全美聚光灯下”,“综合考量,人们看到了一名非常沉着和具备战斗力的辩手”。

希拉里的丈夫、前总统比尔·克林顿近来也发表过对佩林的赞美言论。美国媒体一直认为,比尔对奥巴马的支持度迄今仍不瘟不火。

要闻速览

法外长称以可能空袭伊朗

法国外交部长贝尔纳·库什内4日说,以空军可能袭击伊朗核设施,防止后者制造出核弹。但他明确反对使用军事手段。一家伊朗媒体评论,伊方计划部署的先进俄制防空系统,是以方“鹰派”坐立不安的真正原因。

以色列《国土报》5日刊登了对库什内的专访。他断言,即便伊朗生产出核弹,也无法保证自己免遭攻击。按照库什内的说法,以军方不会坐等伊朗装备核弹,将提早摧毁伊核设施,“我认为,伊朗人对于这一点心知肚明,所有人都清楚”。

但他敦促以方不要动用武力,主张采用外交手段,通过严厉制裁迫使伊朗放弃核计划。

“我们知道,以军方正在为军事打击作准备,但这无法解决问题”,库什内说,“应该谈判、谈判,再谈判,轰炸核设施不能取代谈判。”

专访中出现一个“发音”误会。《国土报》援引库什内的话说,以方将“吃掉”伊朗。但随后在报纸网站上发布声明说,“发音问题”引发理解错误,法国外长原话是“打击”,而非“吃掉”。

库什内反驳军事打击可以迫使伊朗坐下来谈判的说法,“战争有时是一种选择,但从来无法消除问题”。 韩建军(新华社)



法国外长贝尔纳·库什内

美消费者勒紧腰带过日子

商场门庭冷落,餐厅车马稀少,民航乘客锐减,车行无所事事……美国媒体6日报道,金融危机开始影响实体经济的各个层面,随着消费者逐渐习惯勒紧腰带过日子,美国经济的最大驱动力——消费可能迎来20多年下滑幅度最大的一个季度。

车马稀少

《纽约时报》、美联社等媒体走访了美国各地的大街小巷,发现各行各业不同程度面临消费紧缩问题。

美国汽车销售商今年9月份不得不对15年来最糟糕的销售纪录;美国航空公司的国内航班9月份航程减少11.7%;“赌城”拉斯韦加斯的奢华酒店和赌桌前的顾客在持续减少;市郊的大型购物中心变得车马稀少……

一家连锁店老板迈克尔·雷登2日在纽约举办的一个零售商会议上说,他发现10来岁的小女孩都意识到什么地方出问题了,因为妈妈告诉她们“我买不起那个东西”。

抽烟“降级”

平时大手大脚的一些消费者也开始量入为出。

41岁的马特·沃森是西弗吉尼亚州一名汽车销售人员。他告诉美联社记者,一天他在衣柜里发现一张5美元钞票,赶紧出门去买牛奶和面包。

“我连5美元的牛奶和面包都买不起了”,沃森摇头叹息。得克萨斯州达拉斯市的伊冯娜·沃恩是一名销售助理,平时嗜好吸烟。她说,自己抽的烟已经从高档烟“降级”为便宜烟,“能省就省吧”。

消费下滑

“他们都觉得自己变穷了”,一家咨询公司负责人告诉《纽约时报》,最近一系列有关经济的负面消息沉重打击了美国人的消费欲望。

许多经济学家认为,美国第三季度将见证近20年来首次消费下滑。他们警告说,由消费减少引发的经济衰退将比本世纪初的那场衰退更严重。 冯武勇(新华社)

美国 政府拟监控全民通信

据新华社电 英国政府打算花费120亿英镑(约合213亿美元)建立一个民众通信监控数据库,实时监控每一名英

国人浏览因特网的习惯、电子邮件和电话通信记录。英国军情五处现阶段获特殊授权,小规模监控电子邮件和网站。

巴西 男子闯总统官邸挨枪

据新华社电 巴西一名男子5日欲闯入总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦的官邸,遭警卫枪击受伤,被送往当地一家医院治疗。

巴西政府官员说,这名男子现年30岁,身上没有携带任何身份证明。

美国 航母战斗群昨日抵韩

据新华社电 美国一个航空母舰战斗群6日抵达韩国水域访问。

华盛顿号航母战斗群6日停靠釜山港附近海域,准备参加一个国际舰队展。航母群计划7日入港,10日离港。

俄罗斯 从格境内“安全区”撤离

据新华社电 俄罗斯维持和平人员5日开始撤离格鲁吉亚境内两处“安全区”,预定10日前完成。

格方与欧洲联盟驻格观察团欢迎这一举动。一些分析师认为,俄方撤离后,难民返回、安全问题等面临诸多挑战。

斯里兰卡 “人弹”炸死前总长夫妇

据新华社电 斯里兰卡国防部6日说,当地时间8时30分(北京时间11时)左右,一名自杀式袭击者在阿努拉德普勒镇老汽车站附近引爆了身上的

炸弹。前陆军参谋长佩雷拉及其夫人被炸身亡,另有至少25人在爆炸中死亡。斯国防部还说,爆炸为反政府武装泰米尔伊拉姆猛虎解放组织所为。

低·风险·配当·增利·添·收益

光大保德信 增利收益债券基金

中国建设银行·中国工商银行·中国银行·农业银行
交通银行·邮政储蓄银行·光大银行·招商银行
浦发银行·兴业银行·民生银行·中信银行
北京银行·宁波银行和光大证券等各大券商有售

正在发行

光大保德信基金管理有限公司
Everbright Pramerica
咨询电话:400-820-2888 网址:www.epf.com.cn

江苏都市网 WWW.JS.CN

招聘技术总监

工作内容:

- 1、根据公司发展规划及产品结构;
- 2、带领技术团队构建、研发、设计,完成网站技术平台整体搭建及产品开发,以及日常维护、升级管理、运营等;
- 3、指导技术团队学习、交流,并不断提升整体团队技术水平;
- 4、负责网站技术的管理,制定技术决策和技术方案的制定和实施,改进;
- 5、负责网站运行平台的正常运行,技术改进及完善;
- 6、参与公司技术开发工作,并担任技术核心工作;

要求:

- 1、计算机软硬件、通信或相关专业本科以上学历;
- 2、8年以上工作经验,其中5年以上大型网站或通信领域或SP业务工作经历;
- 3、具备较强的软件开发能力,熟悉java、php、oracle、sqlserver,熟悉TCP/IP、HTTP、SMTP协议;熟悉WAP协议;
- 4、精通网络安全管理,熟悉网络入侵防范基本技术;
- 5、对技术市场具有一定的敏锐度,能及时掌握市场发展动态,对公司技术发展能提供决策性的建议;
- 6、有移动通信技术和无线增值业务WAP、SMS、EMS、MMS、BREW等开发经验者优先;
- 7、有区域、垂直门户网站案例经验(推荐);
- 8、有带领超过20人以上技术开发团队的经验(推荐)

请将个人简历以邮件形式发送至 lyang3@126.com,请在标题中注明“应聘江苏都市网技术总监”,谢绝来电面试